

# Odborný seminář VÁPNO, CEMENT, EKOLOGIE 2021



1



2

Letošní, 27. odborný seminář Vápno, cement, ekologie se konal 13. až 15. září 2021 ve wellness hotelu Frymburk na břehu Lipenské přehrady. O seminář byl velký zájem, jelikož byl třikrát odložen kvůli vládním opatřením v souvislosti s onemocněním covid-19. Bylo znát, že se účastníci rádi sešli osobně po více než dvou letech, odpovídala tomu i přátelská atmosféra.

Seminář navštívilo 125 cementářských a vápenických odborníků z Čech a Slovenska. Odbornými garanty byli doc. Ing. Karel Dvořák, Ph.D., z VUT v Brně a Ing. Jan Gemrich, tajemník Svazu výrobců cementu České republiky.

Letošním seminářem rezonovalo téma emisního obchodování v nadcházejícím období a s tím i související politika odpadového hospodářství a cirkulární ekonomiky. Byly předneseny také novinky v oblasti horního zákona a byl zmíněn aktuální evropský stav v oblasti vápence pro hnojení. Část přednášek se věnovala měření rtuti

v cementárnách, vápenkách a spalovnách a prezentaci technologií pro údržbu a šetření energií. Odprezentovány byly i příspěvky k projektu TAČR TH04010207, který je řešen Výzkumným ústavem maltovin Praha ve spolupráci s VUT v Brně, na téma Zvýšení trvanlivosti cementobetonových krytů pozemních komunikací omezením vlivu alkalicko-křemičité reakce. Celkem bylo předneseno 21 příspěvků, které byly doplněny rozsáhlou výstavou firemních prezentací.

Druhý den semináře se tentokrát neuskutečnila žádná exkurze (i s ohledem na anticovid opatření) a čas byl věnován setkávání a odpočinku v hotelovém wellness a spa centru. Večer zpřijemnilo hudební vystupy skupiny Chlapi v sobě a slavnostní raut.

Těšíme se na shledanou příště v kongresovém hotelu Jezerka na Seči ve dnech 17. až 19. května 2022.

*Ing. Stanislava Rollová  
organizační garant semináře*



3



4



5



6



7

**1** Odborný garant Ing. Jan Gemrich a ředitel Výzkumného ústavu maltovin Praha Ing. Lukáš Peřka **2** Semináře se zúčastnilo 125 odborníků z cementářského a vápenického oboru **3** Osobní setkání po více než dvou letech **4** Po celou dobu panovala přátelská atmosféra **5** Tajemník Svazu výrobců betonu ČR Ing. Vladimír Veselý **6** O přestávce **7** Večer zpřijemnilo vystoupení skupiny Chlapi v sobě